



春天的脚步

第九期传媒之星小记者中级班 应婉好

春天来了,她是悄悄的。

她用温柔的双手轻轻拂去了冬日里雪白的积雪;她用宽大的、轻飘的衣袖遮挡住了凛冽的寒风。

春天踏过的每一个角落,都活了,都随着春风轻轻舞动起来了。你看——花儿一朵接着一朵跳上枝头,粉的如霞,红的像火,白的似雪……桃花笑了,脸笑红了;茶花笑了,像一个个舞者,在春天里展示自己的优雅;路边那些不知名的小

野花,也跟着探出脑袋,像个孩子一样东瞧瞧,西望望。

春天是个画家,她一挥笔,蓝绸子似的天空上落满了轻飘飘的薄云,她仔细涂抹,抹出一枝枝碧绿的柳条,她耐心地刻画,画出了一个五彩缤纷的世界……

春天是香的,伴着花儿,伴着歌声。站在茶花树下,鼻翼微动,浓浓烈烈的花香从枝上袭了下来,在鼻尖萦绕,久久不散。我在公园里玩,常常是裹着一身花香回来,仿佛自己也成了一朵花儿了。

你听,鸟儿的鸣叫在树梢上响起,叽

叽喳喳,飞到这儿,飞到那儿,好不快活。

溪水也流动起来了,冲洗着岸边的鹅卵石,冲得光溜溜的。溪水清清,红红的鸭掌拨动着溪水,小鱼小虾也不时窜出水面。我伸出手,把水面拨起层层涟漪,惊得鱼虾甩着尾巴逃走了;鸭儿们也惊得扑棱棱扇起翅膀,又开始摆起鸭掌游走了。

春天来了,悄悄地来。她带来了活力,带来了温暖,带来了一片欢声笑语。

春天

第九期传媒之星小记者中级班 冯哲

春姑娘打开了灯光,赶走了冬天的寒冷,换来了春天的温暖。

你看,小草、小苗都从湿漉漉的泥土里探出头来,好奇地打量着四周,大树的叶子也变得翠绿无比,美丽的迎春花、桃花、油菜花竞相开放,一片姹紫嫣红,红的、白的、粉的、黄的,拼出了春天最绚丽的色彩,好像在举行一场最美花朵比赛。

在这场花朵大赛中,我最喜欢胡陈的桃花。你看,桃花粉红粉红的,像一个个绽放的笑脸,在跟我们热情地打招呼。有一棵桃树非常特别,树上的花一半粉红,一半雪白,每朵桃花的形态也各不相同,有

的已经绽放,露出了嫩黄色的花蕊;有的含苞待放,恰似犹抱琵琶半遮面的佳人;有的还是花骨朵呢,似一个个小圆球,非常可爱。

看完了胡陈的桃花,桑洲的油菜花也盛情相邀四方宾客。一片金黄灿烂,宛如给大地铺上了一层金色的绒毯。每一朵油菜花都精神抖擞,浓郁的花香不仅引来了无数的游客,蜜蜂和蝴蝶也来了,它们在花丛中优雅地舞蹈、穿梭……可热闹了。

远处的大山也脱掉了灰色的衣服,换上了绿色的新衣。山林里的小溪也醒了,欢快地唱起了歌。

啊,春天来了,万物苏醒,到处是一片生机勃勃的景象。

美丽的春天

第九期传媒之星小记者中级班 卢诺熠

寒冷的冬天带着他的行李走了,温暖的春天来了。

大地从沉睡中苏醒,换上了绿色的新衣;河流解冻了,欢快地流淌着,发出叮叮咚咚的声音;各种花朵竞相开放,在对春天微笑。这时飘来了一阵细雨,“这雨水是冬天的眼泪吗?”雨水落在草地

上,让小草多了一份绿意,雨滴落在花朵上,仿佛增加了花朵的芬芳。柳树随着雨水一起舞蹈,细长的树枝,如同一只只小手,在和雨孩子打着招呼。

这雨水不是冬天的眼泪,而是冬天对春天的祝福吧!你看,它为大地万物刷上一层鲜艳的颜料,让原本无精打采的树木变得生机勃勃,让花朵绽开了迷人的笑脸,对了,它还唤醒了田地,让农

民伯伯眉开眼笑。

这样想着,微风轻轻地吹着,花朵便跳起一支欢快的舞蹈,青蛙、小鸟们在开音乐会,蝴蝶和蜜蜂在给他们伴舞,他们在逗春天笑呢。

爱美的垂柳,把自己的柔发放在小河里洗,又用河水照了照镜子,准备盛妆迎接春姑娘呢。

美丽的春天

第九期传媒之星小记者中级班 周从羽

春天像一个魔法师,他用魔杖一指,冰雪瞬间化成了清澈的河水,河边的柳树上冒出了嫩黄的小芽。

看,在他的魔法下,春天的花园里,郁金香亭亭玉立,在微风中轻轻摇曳,跳着春之圆舞曲;粉红色的桃花开满枝头,散发着淡淡的清香;海棠花含苞待放,犹如羞涩的少女,红晕爬上脸颊。

这时,你会听见一曲美妙的歌,这是谁在唱歌呀?是小河在唱歌呀!那动听的歌声会使你忘记所有烦恼。你瞧,

歌声的伴奏下,河里的小鱼也跳起舞来。不过,最开心的还是我们小朋友,可以去广场放风筝了。五颜六色的风筝在天空中奔跑着,有蝴蝶、有老鹰、有金鱼,把天空装扮得五彩缤纷。公园里的小草也偷偷地钻了出来,伸了个懒腰,享受着春天带来的欢声笑语。

春天这个法力无边的魔法师,还给大家变出了一颗颗甜甜的糖果,带给小朋友快乐,你看,他们你追我赶,玩得不亦乐乎,尽情享受美好的春光。

不过,最热情的还是樱花,粉色的花瓣如雪般纷纷扬扬飘落,仿佛在对孩子们喊着:“快来我家做客啊!”

绚丽多彩的春天

第九期传媒之星小记者中级班 俞伶韵

春天到了,大地好似一个睡了千年的巨人,在一个美丽的季节中苏醒了,这时,地动山摇,雷声惊天,把沉睡的小动物们唤醒,对它们说:“春天来啦!”

桃花开始一朵朵绽放,给大地铺上了属于它的独一味的色彩,好似一个羞红了脸的小姑娘正在向我们招手微笑。五颜六色的花朵一朵接着一朵,开遍了整座山脉,仔细看,还有几株小花没有开

放,但已经长高了许多,好似还在努力挣扎着的小豆苗一样。所有的花开在一起,每一朵花走近点轻轻闻,都有一股淡淡的清香。含羞草随处可见,轻轻触碰它的叶子,就立刻合了起来,多像一个害羞的小姑娘被碰了一下,便羞红了脸,不停往后退。

在课堂上,老师带领同学们朗读着和春有关的诗词和文章。你听,这边的同学深情地读着:“盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了,一切都像刚睡醒

的样子,欣欣然张开了眼……”这是朱自清对春天的喜爱与赞美之情;那一边的同学在读着来自孟浩然的诗:“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。夜来风雨声,花落知多少。”

轻轻地,一阵春风吹来,摸摸我的小脸蛋,像妈妈的手那么温柔。远处的柳树向我招手,好像要让我来点评,哪朵花最美。

这就是春天,是四季中最美的季节。

